

Андрей Кельчевский: доллары продавать уже поздно

Аналитик ЗАО «Байкальский фондовый дом» Андрей Кельчевский считает, что сейчас уже поздно продавать американскую валюту.

«Скорее стоит подумать о том, чтобы купить ее. Все, что было связано с долларом негативного, озвучено, и рынок эту информацию уже обыграл. Доллар упал по отношению к евро на 55%, на 25-30% к японской юене, швейцарскому франку, английскому фунту; доллар упал к австралийскому, новозеландскому и канадскому доллару, южноафриканскому ранду. Доллар упал даже к рублю. Из значимых валют доллар не упал только к китайскому юаню. А это значит, помимо прочего, что все валюты выросли не только по отношению к доллару, но и по отношению к юаню. Падение доллара достаточно болезненно сказалось на экономиках стран, валюты которых выросли», -- подчеркнул Андрей Кельчевский в беседе с корреспондентом ИРА «Телеинформ».

Дальнейшее падение курса доллара возможно, считает эксперт, «но это можно рассматривать как хорошую возможность для покупки». «Если забыть про Китай, то даже нынешний курс способствует росту американского экспорта и снижению американского импорта. Продолжение снижения доллара усилит эти процессы. Значимость американского рынка для европейских и японских экспортёров очень велика. Возможность найти другие рынки сбыта отсутствует. Наибольшие трудности, связанные с ростом евро, испытывает Германия – крупнейший экспортёр планеты. Канцлер Германии Герхард Шредер высказывает озабоченность в связи со сложившейся ситуацией. Европейский Центробанк не должен игнорировать мнение европейских политиков и промышленников. ЕЦБ может снизить процентные ставки или провести интервенции на валютном рынке. Для коррекции торгового дефицита США может оказаться достаточным ревальвации юана и присоединения к киотскому протоколу. Евро здесь уже ни при чем», -- заключил эксперт.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОНОМИКА , БАЙКАЛ 2864 17.11.2004, 16:28
URL: <https://babr24.com/?ADE=17672> Bytes: 1800 / 1800 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)